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For some fun....
How Did Google Gemini update my bio to sound like we are in the 1980's?

Radical Rachel Hickerson, CMP, CMM is a total badass Association Exec and Senior Meeting, Exhibits, and 
CME Wiz at the awesome Advocacy and Management Group (AMG) in Sac-Town, CA. She’s been rockin’ it 
there for over a decade!

As Deputy Director, she’s got the power to handle all things meetings and events for multiple rad 
associations. Before AMG, she was a superstar Convention Services Manager, kicking butt with group 
assignments and high-profile events at a totally tubular convention center hotel.

Community vibe is important to Rachel. She’s been Prez of MPI Sacramento Sierra Nevada and is currently 
a board member and animal rescue hero. Her killer achievements include the Spirit of Ruth Alumni Award 
and both Meeting Planner of the Year and the President’s Award from MPI Sacramento Sierra Nevada.

She’s got a B.S. from Cal State Chico and is certified with her CMP and CMM designations.



For some fun....
Sean’s bio from ChatGPT as if he was being inducted into the MLB hall of fame:

Ladies and gentlemen, tonight we honor a true MVP in the game of leadership, strategy, and execution. 
A partner at McDonaldAMC since 2010, Sean has spent over a decade knocking it out of the park in 
every aspect of his career. With a lineup of skills that includes event planning, executive management, 
corporate development, budget forecasting, and even managing insurance benefit programs, Sean’s 
versatility rivals that of a five-tool player.

In his executive roles, Sean doesn’t just step up to the plate—he hits home runs. As the Executive 
Director for two societies of the California Dental Association and the Combined Claims Conference, 
Sean leads his teams with the precision and vision of a Hall of Fame manager.

A graduate of Cal Poly San Luis Obispo with a degree in Agricultural Business, Sean’s dedication to 
excellence continues as an active member of the California and American Societies of Association 
Executives. Whether it’s handling Board Members with the finesse of a golden glove or managing 
complex programs like a pitcher painting the corners, Sean has proven himself a legend  in his field.

Please join me in introducing Sean, a true Hall of Famer!



While we are passionate about using these tools, we are not paid 
endorsers of any of these programs, nor experts in the field...simply 

sharing how we use them in our association roles. We believe these could 
be helpful in your daily tasks and are excited to expand your knowledge 

of them. Please always check with your employers first on any 
rules/policies/general concerns prior to taking this information and 

running!



Ca lSAE d id  a n  AI 
Su r ve y  r e ce n t ly ....

The staff shared the results to help 
our presentation. But to note...

1. CalSAE will be sharing the results 
in the near future.

2.They will also be sharing a copy 
of our AI policy at the same time.

90% of the respondents are using some 
sort of version of an AI tool01

• ChatGPT (free version) is the most commonly used AI 
tool, with 32.68% using it regularly.

• ChatGPT (paid version) is used regularly by 20.62% of 
respondents.

• AI tools built for specific functions are used regularly 
by 11.88% of respondents.
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The most common uses of AI are in 
Marketing & Communications (76.37%) and 
Personalized Communications (55.49%).

03
The main reasons for not using AI include a lack of 
understanding (26.78%), concerns about accuracy or reliability 
(26.78%), and limited resources (30.60%). Combine with The 
primary barriers to more frequent AI use are a lack of time to 
explore AI solutions (68.10%) and insufficient training or 
expertise (56.44%).
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Wh a t  s t ood  ou t  from  t h e  su rve y?

The most compelling potential uses of AI include 
Personalized Member Communications (57.58%), 
Content Generation & Repurposing (54.55%), and 
Task Automation (44.95%).
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Hand poll...

What is your level of 
comfort using AI tools?
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What did the “experts” say about 
other inventions?
“Television won’t be able to hold on to any market it captures after the first six 
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Film mogul Darryl F. Zanuck from 20th Century Fox said in 1946 about TV:
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Paul Krugman, Winner of the 2008 Nobel Memorial Prize in Economic Sciences, 
quoted in 1998 on the internet:
“By 2005 or so, it will become clear that the internet’s impact on the economy 
has been no greater than the fax machine’s.”
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What did the “experts” say about 
other inventions?
“The world potential market for copying machines is 5,000 at most.”

IBM, to the eventual founders of Xerox, saying the photocopier had no market 
large enough to justify production, 1959.

NO ONE KNOWS!



Let’s Chat..about  ChatGPT
- Free version most commonly used by CalSAE members (32.68%)



Zoom in or Zoom Out AI Tools

- Free for individual use
- For teams and companies: $48 per 

month per company.

- Free plan
- Pro plan = $16.99/month
- Business plan: $30/month 

Zoom AI Companion is included at no extra cost for customers with 
paid Zoom subscriptions:

•Pro: $149.90 per user per year
•Business: $219.90 per user per year
•Business Plus: Priced according to customer requirements



Gemini, not just a zodiac Sign

   

• Available in the free version, with a new upgraded 
Advanced version

• Cannot synthesize a spreadsheet like Chat can….
• But its GREAT at words!
*Google Gemini Advanced is available for $20 a month, 
with features: 

• With our next-generation model, 1.5 Pro
• Priority access to new features
• Experience a 1 million token context window
• Also included in this Google One subscription
• Gemini in Gmail, Docs, and more
• 2 TB of storage
• Other Google One premium benefits
• Worth it?  Depends on other plans you may have



not just a canvas!

Canva for Nonprofits

https://www.canva.com/
https://www.canva.com/canva-for-nonprofits/


Tell us…. What are some of your 
AI experiences?

• Successes?
• Failures?
• Funny stories?
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